



Работник предприятия транспорта осужден за получение взятки и злоупотребление должностными полномочиями



Сургутский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры вынес приговор в отношении 64-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 и ч. 1 ст. 285 УК РФ (получение должностным лицом взятки и злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 г. бывший начальник Путевой машинной станции Свердловской дирекции по ремонту пути получил от представителя одной из коммерческих организаций денежное вознаграждение в общей сумме 900 тыс. рублей за работы по капитальному ремонту железнодорожного пути на ст. Промышленная в Сургутском районе ХМАО-Югры. Ремонтные работы выполнялись в интересах данной компании с использованием ресурсов возглавляемой осужденным Путевой машинной станции, что повлекло для ОАО «РЖД» затраты в сумме более 437 тыс. рублей.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями Центрального МСУТ СК России было проведено полное и всестороннее расследование преступлений, собраны все необходимые доказательства, проведен ряд экспертиз, после чего материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал мужчину виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 3 025 000 рублей. Этим же приговором суд сохранил арест, ранее наложенный на автомобиль осужденного.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1717082>